www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MNEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
MununatiopHbie pe3bfoBbie coeiMHeHuq

M

M3, M5, R1/8

o MuHNaTIOpHbIE pa3Mepbl.
o CoeAnHUTeNbHAA HaKnaHas raiika 06ecneynBaeT NpoCTOM MOHTaX U AEMOHTaX
MpY BbICOKOM yAEPXMBAIOLLEM YCUNUM TPYGKM.
e Bonbluas nporpamma nocTaBok, BKI0YaKOLLas NPUMEHEHUe HEMNOHOBbIX 11 MOMNYPETaHOBbIX TPYGOK.

TeXHH4ecKHe XapaKTepucTKH 4 -.!-"“
a8l <
Matepuan Tpy6km HeinoH | Msarkuii HeiinoH | Monnypetan . N
= == i
M3 — 4/2.512/1.2,3.18/2,4/2.5 = U L sy <
Pe3b60Bble COEANHEHNS M5 4/25 |3.18/2.18(4/2.5 |2/1.2,3.18/2 o o £ 0
[inametp A " Vg m 4, b 8 §o
Tpy6KM R1/8 6/4 6/4 |4/2.5,6/4 ; )
(Mm) BbICTPOPA3bEMHbIE COBANHEHNA B3.2, B4 MM 212 f= “@ 3
BcTaBHOM NepexoAHuMK co Wwrylepom @3.2, @4 Mm ’
Makc. pa6oyee pasnexue (Mrla) 1.5 1.0 1.0 |0.8 (1.0 gna Tpy6ok
@2/1.2 Mm) )
o 3 P
Marepuanbi
Koonve JlatyHb, HukenuposanHas (M-3N n M-5N: cTanb HepXxasetoLas)
pry M-5E, M-5ER, M-5M: natyHb
CoefnHMTENbHAR HAKNAHAsA ranka J1aTyHb, HUKENMpOBaHHas
Pe3b60BbIe COeAMHEHNA
Marepuan Tpy6ku onpegensier COOTBETCTBYHOLLWIA pa3mep pe3b60BOro COeANHEHUS.
Pe3b6oBble | Matepuan Pe3b60Boe coeanHeHne, noaxoasiuee nog marepuan Tpyoku | 06paboTka
COefMHEHNs | Tpy6Ku npsmoe 90° NOBOPOTHOE Ha 90° | MOBEPXHOCTH
& ) [ :,u{ asan
S e 7 N
M3 Mﬂermm 7 & . CHn s HukenuposaHHas
HennoH i N E e pes (6enas)
; HukenuposaHHas
HennoH
(6enasq)
M3
R1/8 ) MAPKIPOBKA MAPKWPOBKA
Msrkun
b HukenuposaHHas
HENoH (4epHas)
Monuypertan
KoHcTpykuna
HakoHeunuk ans MnacTukoBas Tpybka u]'m NONHYPETAHOBbIX 'mvﬁm( 2/1.2 mm:
Np1CoeANHEeHNs Heiinox unu
Tpy6KN nonuypeta
MnacTukoBas Tpy6ka
MonuypetaH :
Liryuep
Wecrurpanink MpOCTOe HacaXMBaHWMe
oA koY CoenHuTensHas BbicoKoe yAepXuBatoLLee yeune ‘
HakuHas ramka
ﬂOCTaTOHHO 3aTaruBaHua Ot pyku r“ﬂb3a
Mnockas npoknagka Bbicokoe yaepxuBatoLLee yeunue ukcauns Tpy6kin
HagexHoe ynnoTHewve MpocToit AemMoHTax TpyBKu Ha wTyuepe
npn Manom MOMeHTe
3aTKKN
LWityuep Ans npu- Kopnyc
COoeAvHeHus TpYGKM MnacTtukoBas
[MpocToe HacaxuBaH1e TpyOka
BbICOKOE yaepKVBaloLLee y Npoknapka
ycunve
| Mpucoep. pe3bba bbicTpopasbemHoe
LecTurpanHuk Mnockas COEe/IUHEHHE
noAa Knw4 npoKnagka

10



A NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKNX U pa3dMepHbIX N3MEHEHUIA

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a co6o

www.kbkpnevmo.ru

Ma

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

MuHHaTIOpHbIE pe3b60oBbie CoeuHeHus

Cepus Tun 0603HayeHne |MpucoegnHenne Cepus Tun 0603HayeHne |MpucoegnHenne Cepust Tun 0603Ha4eHme |MpucoeanHeHne
& M-5AN-4 . npsimoe T @4/2.5xM5 Yrnosoe
3 ‘g’ﬁ} pe3b6oBOe M-5L r coepuHerme |
COeaMHEHNE _ . |cBHyTpeHHen
M-3AU-2 . TU @2/1.2xM3 M-5AN-6 co wryuepom |T B6/4xM5 pesbooil
L “ TPOWHNK C
npamoe .- M-5T r BHyTpeHHel  [M5
pe3b6oBoe - |peabboit
M-3AU-3 coeanHerne | TS @3.18/2.18xM3 M-5AU-2 TU @2/1.2xM5
€O LWTYLepom P pe3b60BOe
yrnosoe
=l TU @3.18/2xM3 npsmoe M-5UL coeutene, |M5
M-3AU-4 \ﬁ;’ pe3bL60Boe TS @3.18/2.18xM5 - NnoBOPOTHOE
360°
TSTU @42 53 | (M-5AU-8 coeaunetine "
. |COWTYLEPOM 1Ty 33.18/2xM5 N
@ P TPOHUK
= M-5UT noBOPOTHbIN (M5
=) M-5AU-4 TS/TU @4/2.5xM5 o
18 - Ha 360
@’ M-5AU-6 TS/TU @6/4xM5
M-3ALU-2 S ; TU @2/1.2xM3 M-54 C yauHATens M5
P pe3b6oBoe _5ALN- pesb0B0e
o yrosoe M-5ALN-4 s |vrnosoe T @4/2.5xM5 . )
CO/IMHEHNE | coeaMHeHME M-5N a', CABOBHHbIA (11
CO WTYUepom, [ 1o 1o €O LUTYLIEPOM, L P HUNnenb
; nogopotHoe |1 23-18/2x M-5ALN-6 MOBOPOTHOE (T g36/4x M5
M-3ALU-3 | o4 Ha 360° Ha 360 CABOEHHbIIl
b TU @3.18/2xM3 M-5UN HUNNEn., M5
' -y M0BOPOTHbIiA
pe3b60Boe Ha 360°
oy yInoBoe
M-3ALU-4 TU @4/2.5xM3 - o coeanHeHne
M-SALHU-2| S | o WryLepon, |TU 22/1.2xM5 MLSE @ coeauenue {115
" 1080pOTHOG ANs NaHenen
pesb60Boe 3 Ha 360 i COEAMHEeHNe-
YIoB0e M-5ER nepexofnuk  |M5-Rc1/8
M-3UL coeanHenune, (TS @3.18/2 T @3.18/2xM5 4
N0BOPOTHOE M-5ALU-3 ;)s;g?g:oe Ins naHenen
Ha 360° -
{\G COBAMHEHNE TU @3.18/2xM5 comextop
CO LTYLIepOM, M-5M - M5-Rc1/8
oK M-5ALU-4 N0BOPOTHOE TS/TU @4/2.5xM5 pe3b60BOIA
M-3UT noBopoTHLI M3 M-5ALU-6 Ha 360 TSITU @6/4xM5
Ha 360° ﬁ
pe3b6oBoe M-5B e nepexogHuk  |M5-R1/8
M-5H-4 yrnoBoe TITSITU @4/2.5xM5 Iy
ﬁ coeqnHeHne
_ ! ¢ coeau- v
M-3N ﬁﬂﬁﬁ%m"m M3 kK HUTENBHOM M-5P @ npobka M5
M-5H-6 HaKUAHON T/TS/TU @6/4xM5 =
rankomn
i MNOTHUTENb-
pe3b60Boe M-5G1 - ﬁoe KOJTbLLO pns M5
M-3P @ npo6ka M3 M-5HL-4 ) yrnosoe T/TS/TU @4/2.5xM5
L\ |coennHerue ans
C Haku1aHon ynnotHutens- |M-5ALN-6
. |ynnoTHuens- rankon, M-5GH c Hoe konbLo,  [M-5ALU-6
M-3G > loe Komslo [P M3 M-5HL-6 noBopotHoe  |T/TS/TU @6/4xM5 BbICOKOE M-5HL-4
Ha 360° M-5HL-6
R1 /8 bbicTpopa3bemHible coefuHeHna 3.2, ©4 mm BcTaBHoi nepexofHuK co wryyepom ©3.2, o4 Mm
Cepus Tun 0603Ha4etne |MpucoeanHeHne Cepus Tun 0603Ha4eHne |MpucoeanHenne Cepus Tun 0603Ha4eHne |MpucoeanHeHne
M-01AN-4 T @4/2.5xR1/8 M-32F-2 @@ [npsamoe TU @2/1.2x@3.2 BCTaBHOM
npamoe
0P 5608 .-a?‘-"'ﬁ‘ © | GeIcTpo- M-32R-2 NepexomHuK | TU @2/1.2x@3.2
pesLooBoe U | pasvenoe CO LUTyLEpOM
COe/MHEHMe yuep
CO WTYLIEPOM | COeAMHEHNE (coeaunHeHme
M-01AN-6 T @6/4xR1/8 M-04F-2 co wryuepom (TU @2/1.2x@4 4 TpY6KN 1
- 6bICTPO-
pa3bemMHoro
thutnHra
M-01AU-4 DAMOE TS/TU @4/2.5xR1/8 M-04R-2 pasHbIX TU @2/1.2x@4
S P NameTpoB)
%. pe3b60Boe
SUEL |coeannerve
M-01AU-6 GO LUTYUEPOM |15, T) z56/4xR1/8
npsimMoe
M-01H-4 pe3b6oBoe T/TS/TU @4/2.5xR1/8
— 06o3Hayenne matepuana Tpy6oK
l |ccoemm- ) o
< HUTENbHOIA T HeiinoH
M-01H-6 HaKHOM T/TS/TU @6/4xR1/8 TS: MArKuii HelnnoH
raitkodt TU: nonuypeTan

11



www.kbkpnevmo.ru

Mununatiopibie pe3b6oBbie coefilHHeHHS

Pasmepbi

3.2, 04

MpsiMmoe GbICTPpOpa3bLEMHOE CoeANHEHNE

co wryuepom M-32F-2, M-04F-2

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

BcraBHOWM nepexopHuk co wryuepom M-32R-2, M-04R-2

MpucoeanHsemblit

Mpucoeansemas préKa(% @< 1) utnir @D
C

g A
o 4 T e
Tpy6kab B Tpykaa R N =
o N N Bt <4 B
L o A
HanmeHoBaHue Marepuan ‘___4 .
1 |[unb3a atyHb, 23.2, 24 f:{. y | [HanmeHoBaue Marepuan
2 |Kopnyc HUKenMpoBaHHas [y 4 1 |Munb3a NatyHb,
3 | YnnotHeHue NBR Qzaa-" ’ A _" 3 2 [Kopnyc HUKeNMpoBaHHas
4 [Haxumnas sTynka |POM, Hepx. cTab nepeXoAK " 3 |Bcrashas Tpy6ka  |PP
lMpucoeanHsemble TpyOoKM Homep AlBlclolelm Macca Mpucoeamnnsemas Tpy6ka |MpucoesnHaembiii |Homep ans AlelclelF Macca
a (D HapyxH./@BHyTp.) |b (2 HapyxH.)|ANs 3akasa () @ HapyXH./ @ BHYTP. utnHr @D 3aKasa (r)
3.2 M-32-F-2 [17.7|13.7| 7.5 2.4 3.2 M-32R-2 36 31.5 0.7
oot 24 me02-F2 [ 18] 14]85]"|"'"*"[ 29 o2 24 M-0aR-2 [365°>°[32 |>% * [0s
M3
MpsiMoe pe3b6oBoe coeauHeHme Mpsmoe pe3bL6oBOE coeanHeHne Mpsimoe pe3b6oBoe coeanHeHNe
co wryuepom: M-3AU-2 co wryuepom: M-3AU-3 co wryuepom: M-3AU-4
M3 Tpybka @2/1.2 $1.2 _21 2
- SW5
SW5 =\ ff
G'Tﬁm 4 ﬁ 31-0 ! £ IDI =)
b 3 ‘:.'--] ) T o ‘:.'--]; ) e
538 - & - G
g\ M3 M3
L ok
3 4 Pasmep i 2 i X 2 X
IN1011 K704 4.5 S: 0.9 mm?; macca: 0.6 1 S: 0.9 Mm% macca: 0.7 1
Macca: 0.7 r 9
Pe3b60Boe yrnoBoe coeanHeHue Pe3b60Boe yrnoBoe coeauHeHue Pe3b60Boe yrnosoe coeauHeHue
CO WITYLepoM, NoBOpOTHOE Ha 360°: CO WTYLepoM, NOBOPOTHOE Ha 360°: CO WTYLEePOM, NOBOPOTHOE Ha 360°:
M-3ALU-2 M-3ALU-3 SW5 M-3ALU-4
SW5
Pasmep
& \_ oA Koy 5 Tpybka @2/1.2 & el o o] L
) \ ] 0 Ty i ) e )
L7 : [ ] .{,-ng, 2g = 8] g - a] £
- 8 5 3 o 2 45| M3 of T]s3
) o I _ 12 | [ 2 #lz [l M
wf | 4 |o 7 7.8
™ N | ®
§ M3 6.5 95 10.3
) 9
Macca: 1.6 1 S: 0.6 Mm’; Macca: 0.8 1 S: 0.6 Mm’; Macca: 0.9 1

Pe3b60Boe yrnoBoe coeauHeHne, noBopoTHoe Ha 360°: M-3UL

Sws /@
-
3 {8
— <
I T
M3 hag | 912
"9 .5
S: 0.6 Mm*; Macca: 1.6
CaBoeHHbI Hunnens: M-3N
WS 415 M3
@ il (‘01
S H ) mfw
% M3
S: 0.9 Mm*; macca: 0.6 1
Mpo6ka: M-3P
SW5
E. E i: 0|
%:
- M3
Macca: 0.5t

TpoiiHuk, noBopoOTHbII Ha 360°: M-3UT

S:0.6 MM*; macca: 1.5t

YnnotHuTensHoe konbuo: M-3G

#5

Macca: 0.005 r

SW5 2-M3
oY 7
=%
M3 of [
pag | #1211
9" .5

12




1 NMpaBO Ha BHECEHMEe TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MEeHeHnMn

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cob0

www.kbkpnevmo.ru

Z S\NC

Pasmepbi

R1/8

Mpsimoe pe3bboBoe coeguHenune: M-01A-4, -6

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

#C
o
1) <
SW10
|
R1/8
HapyxHbin | Homep A B @ C S (wm’) | Macca ()
@ Tpybku | AnA 3akasa
4 M-01AN-4 16 5 1.8 2.1 6.4
6 M-01AN-6 18 7 25 4 6.6
4 M-01AU-4 16 5 1.8 2.1 6.5
6 M-01AU-6 18 7 25 4 6.7
Mpsamoe pe3b6oBoe coeannerne: M-01H-4, -6
#D
F-: SW10
1o
u <
|
R1/8
HapyxHbiit | Homep A B © @ D |S (mM) | Macca ()
@ Tpybkn | Ans 3akasa
4 M-01H-4 195 |85 1.8 7 2.1 6.5
6 M-01H-6 205 |95 3 8 5.5 8.5

S:  OKBMBaneHTHOe ceyeHne

SW: Pa3amep nog kritoy

Mununatiopibie pe3b6oBbie COBAHHEHHS




www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

Mununatiopibie pesbfoBbie COBAHHEHHS

Pazmepbi

MpsMoe pe3L60Boe CoeanHEHUE CO LTYLEPOM:

Mpsimoe pe3L6oBoe coeauHeHue

info@kbkpnevmo.ru

M-5AN-4, -6 C COeaAUHUTENbLHON HakuaHow rankoun: M-5H-4, -6
¢E
4 %qml
<
M5 AT
¢D H
HapyxHblii | Homep A B a C S Macca HapyxHbiii | Homep A B ( s D|E|H [S Macca
@ Tpybku | Ans 3akasa (%) (r) & Tpybkv | AnA 3akasa (mm?) | ()
4 M-5AN-4 12 5 1.8 2.1 1.6 4 M-5H-4 155 |85 |7 18 |65 |7 |21 |27
6 M-5AN-6 14 8 2.5 4 1.7 6 M-5H-6 165 [95 |8 25 [85 [8 [40 |39
Pe3b60B0e yrnoBoe coeanHeHne Mpsimoe peab6oBOE coeanHeHme
CO WTYLIePOM, NOBOPOTHOE Ha 360°: co wryuepom: M-5AU-2
M-5ALHU-2 ) M5 Tpyoka 02112
e ESEMK%‘?W 7 Tpy6ka ©2/12 ".‘!:lm R
kﬁr#g ¢ 1 [ ‘ s o ™~
N ~ ) 0 L < - gl §s
- | e § 5w
e\ M5 mﬁ — 8 . 4 4 ™ ﬁggm&%q 7
L= = Macca: 1.5t 10
Macca: 3.5
Pe3b60Boe yrnoBoe coeAnHeHMe CO WTyLIepoM, NOBOPOTHOE Ha 360°: Mpsimoe pe3b6oBOE COeAMHEHME CO LUITYLIEPOM:
M-5ALN-4 M-5AU-3,-4,-6
[
' o <7 4] -+ 8
hJ C AR
|#25 M5 @
B
A
M-5ALU-6 9
__J, |
~| O
o EHEE
% [re}
. . (0]
25 M5
B
A
HapyxHbiin | Homep A B © @D S Macca HapyxHbiii | Homep A B @ C S Macca
@ Tpy6ku | ons 3akasa (mv?) | (1) @ Tpybku | Ans 3akasa (mnr) ()
4 M-5ALN-4 13 9 5 1.8 14 4.0 Y M-5AU-3 1.5 45 1.6 1.7 15
6 M-5ALN-6 15 " 7 25 24 44 4 M-5AU-4 12 5 1.8 2.1 16
3 M-5ALU-3 125 | 85 45 1.6 1.1 4.0 6 M-5AU-6 14 7 25 4 1.8
4 M-5ALU-4 133 [ 93 5 1.8 14 4.0
6 M-5ALU-6 153 | 113 |7 25 24 4.0
Pe3b60Boe yrnoBoe coeanHeHUe ¢ COeAMHUTENbHOI HaKUAHOM rankon, TpoWHUK ¢ BHYTpeHHel pe3bbont: M-5T
noBopoTHoe Ha 360°: M-5HL-4, -6 M5 M5 7
: ol 1Y N s B )
SO LI T il N i ez o b
A 1 —
) (¢} M5 1468
@ $2.5 M5 13
B
Homep A B (0 D JE | @F S Macca
ans 3aKasa (mv?) | ()
M-5HL-4 165 | 125 |85 7 1.8 6.5 14 44
M-5HL-6 175 |1 135 [ 95 8 2.5 85 |24 5.2

H: Pasmep nog kntoy
S: OKBMBaNEHTHOE ceyeHne

14




A NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKNX N pa3dMepHbIX N3MEeHEeHUN

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a co60

www.kbkpnevmo.ru

% S\VC

Pazmepbi
M5

YrnoBoe coeanHeHue ¢ BHYTpeHHel pesb6ont, 90°: M-5L

g€

Macca: 4.2t

us__lses)

y =
™ ,_:r,____ mlqs (3

Pe3bboBoe yrnosoe coeguHeHune, noBopoTHoe Ha 360°: M-5UL

G

-2

S: 2.4 mm*; macca: 5.3t

Yanuuutens: M-5J

P

S: 4.0 mm*; macca: 3.6

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

Sw7 M5
M5
\
o 0
~ 0l =
o™ J
= vl

7]

M5 932.'5 |
$6.8
13
M5 SW7
V)
=l
M5 -

$2.5

CoefuHeHWe Ans NaHeNnbLHOro MoHTaxa: M-5E

@

[ins naHenelt TonwwHoi 3.5-6 Mm
MaHenb fomkHa BbiTh cHabkeHa
pe3bBoit M12x0.75.

Macca: 4.6 1

Konnekrop pe3b6oBoii: M-5M

Macca: 59 r

Mpo6ka: M-5P

Macca: 1.3 1

YnnoTHuTensHoe KonbLo, Beicokoe: M-5GH

Macca: 0.04 r

S: OKBMBAMNEHTHOE CEYeHne

A

2

M5 M8X0.75
2Q
hege
5t
M8x0.75 SEl swio
T
4 Makc. TonwuHa naHenn 3.5 Mm
1
9—-M5 7. Rci18 14, M12X0.75
SN L) !
== @ 2—¢5.5
swi7 L— ——
6.5 i 22
20 | 15 32
0 sw7
O M5

info@kbkpnevmo.ru

Mununatiopibie pe3bfoBbie COEAHHEHHS

TpoiiHuK, NoBOpOTHbII Ha 360°: M-5UT

F‘ ~ :——
i,' ;

M5

swz 2—M5
mi—
A e [
o= T\ “’I
A J
$2.5
¢§%l°‘ L

S: 2.4 Mm*; Macca: 4.8

CaBoeHHbI Hunnenb: M-5N

S: 4.0 mm*; macca: 1.5t

CABOEHHbIN HUNNENb, NOBOPOTHbIN Ha 360°: M-5UN

S: 4.0 mv*; Macca: 3.9t

CoepauHeHue - nepexopHuk ans naHenei: M-5ER

SW14
[ins naveneit TonwyHoit 3.5-6 Mm
MaHenb fomxHa bbiTb cHabxeHa
pe3bboit M12x0.75.
Macca: 12 1
Mepexognuk: M-5B
M5
R1/8

Macca: 5.8

YnnotHutensHoe konbuo: M-5G1

Macca: 0.01r

MotTaxHoe

Makc. Tonuya

M12X0.75

naxent 3.5 Mm

10

1

1






